4元 10元 42元

小投入大产出 三地彩友各擒头奖

近日,吉林长春866万、山东潍坊866万以及江西宜春634万元得主各自现身领走大奖。这三位幸运儿所中的均为体彩大乐透游戏,采用了单式或小复式投注,投入金额在4元到42元不等,各揽得头奖,可谓"小投入大产出"。

2注4元投入

长春彩友守号击中866万

[15] 10月7日,体彩大乐透第17117期全国开出5注头奖,其中4注为866万元基本投注头奖。吉林长春彩友孙女士凭借一张2注4元投入的单式票,拿下其中1注。

近日,孙女士现身体彩中心 领走866万元大奖。

孙女士今年 40 多岁,是个上班族。"过了这么多天才来兑奖,是不是忘记了?"面对体彩工作人员的疑惑,孙女士说并非如此,开奖第二天中午,她就查询时,她正在和朋友聊天,漫信息。当时,她正在和朋友聊天,漫号对照。孙女士表示,她一直是守号投注,当看到开奖号时,她先是一愣,随后反复查看彩票对照开奖号,知道自己中奖了,马上揣好彩票去了洗手间。



孙女士说,她当时非常激动, 却只能在洗手间里偷偷欢喜。当时 她正在外地出差,事务繁忙,没办 法请假回长春兑奖,所以耽搁了些 时日,回来后马上就兑奖了。

问及为何没有进行追加投注 时,孙女士说:"主要是没有想到能 中奖,看来以后还得追加啊。"

面对大奖,孙女士表示,现在感觉做什么都特别有动力,眼下最想做的事情是逛商场。"平时工作中会遇到孤寡老人、残障人士等,今后会用实际行动帮助弱势群体。"孙女士说。

5 注 10 元投入

潍坊小伙坚持买彩中866万

背景 10月7日,体彩大乐 透第 17117 期全国开出 5 注头 奖, 其中 4 注为 866 万元基本投 注头奖。山东潍坊彩友小李凭借 一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下其中 1 注。

10 月 17 日,小李在平复了激动的心情后,鼓足勇气现身体彩中心领取 866 万元大奖。

小李是一名85后,从上大学时就接触彩票,到目前已经有十多年的彩龄。在体彩的各种玩法里,小李钟爱大乐透,喜欢自

已选号,感觉好的时候会多买点,但不会超过100元,一般每期投入十几元钱。

"主要是我家那位对我买彩票这事管得挺严,每个月都给定了数不能超,嘿嘿。"领奖时,小李慢慢放松了紧张的心情,愉快地聊起了买彩的经历。

"中奖票上的5注号码,是 我开奖前一天花半小时研究出 来的,没想到竟然会中一等奖。" 说到这儿,小李不仅感到激动和 喜悦,自豪感也油然而生。小李 说,大奖之所以眷顾他,可能因为他这些年的"初心不改",对大 奖孜孜以求的"痴心"以及为公 益事业做贡献的"爱心",再加上 数十年如一日的坚持。

大奖落袋为安,小李露出了幸福的笑容,"哎,总算踏实了,这些天心里老七上八下的,干啥都静不下心来。回家先给爸妈、老丈人、丈母娘每人发个大红包,让长辈们跟着乐呵乐呵。其它的奖金先存起来,一部分用于改善生活,一部分投资理财。"

7+2 小复式票

宜春彩友广开思路中 634 万

背景 10月9日,体彩大乐 透第17118期全国开出11注头 奖,其中2注为628万余元基本 投注头奖。江西宜春樟树彩友张 先生凭借一张7+2复式票,投入42元.单票揽奖634万元。

近日,张先生现身江西省体 彩中心领走634万元大奖。

据了解,张先生热衷购买体彩大乐透,长期在当地一家体彩网点购买。每次到店后,他都会与其他彩友和业主就选号进行

一番交流。他购买大乐透以小复 式或追加投注为主,小奖经常 中

提及张先生的投注思路,中 奖网点业主啧啧称赞。

(陈敏)

3 串 1+4 串 1

青岛彩友揽竞彩 269 万

山东青岛即墨市一位幸运彩友,综合分析业主的推荐和自己的判断,采用3串1、4串1倍投的方式投注竞彩比分游戏,一举命中269万余元。近日,该幸运彩友现身体彩中心领取大奖。

据了解,该幸运彩友原来并不懂足球,对竞彩游戏也不太了解,一个偶然的机会,在体彩投注站业主小丽的推荐下,开始了解竞彩游戏,之后对比分游戏颇

感兴趣。刚开始,他只是选择一场或者两场比赛进行投注,几次中奖后开始挑战三场或者四场比赛。现在,他每天都会关注小丽发布的竞彩焦点赛事推荐,并根据推荐进行投注,遇到热门的赛事还会在店里跟彩友们一起看球聊天。

10月15日,这位彩友选择了博洛尼亚 VS 费拉拉 SPAL、查卡里塔青年 VS 阿根廷独立、埃

尔夫斯堡 VS 松兹瓦尔三场比赛,采用3串1的方式投注比分游戏600倍,又在这三场比赛的基础上加上累西腓体育 VS 米内罗竞技这场比赛,采用4串1的方式投注比分游戏500倍。

开奖揭晓后,这位幸运彩友 所选的四场比赛全部命中比分 结果,总共中得竞彩奖金 269.79

(陈敏/整理)

单式倍投 定位复式

买排列 5"有招" 两人各揽 100 万

近日,江苏南通 100 万和湖北十堰 100 万元得主分别现身,各自领走体彩排列 5 头奖 10 注。两位幸运儿,一人凭借 2 张单式倍投票,一人以一张倍投定位复式票,方法不同,各自击中百万元大奖。

2 张倍投票

南通彩友领走 100 万

背景 10月3日,体彩排列5第17269期全国开出69注头奖,每注奖金为10万元。江苏南通彩友刘先生凭借2张5倍投票、共投入30元, 揽得10注,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为04548。

近日,刘先生现身体彩中心领走100万元大奖。

刘先生是体育彩票的

铁杆粉丝,买排列5已成了他平日里的"开门第八件事",风雨无阻。10月3日上午,刘先生走进体彩网点,研究了近期排列5走势及冷热号后,选择了2注号码,花费20元进行了5倍投,随后便离开了。当天下午,刘先生感觉上午买的那两注号码中的04548开出的希望很大,便又走进该网点,买了一张只有该注



号码的5倍投票。

刘先生说,体彩排列 5 玩法简单,他还会坚持购买。此外,他还表示:"购彩一定要有良好的心态,作为一种打发闲暇时光的娱乐方式,投注须量力而行。"

直选定位复式票

十堰彩友再领 100 万

背景 10月20日,体彩排列5第17286期全国井喷246注头奖,每注奖金为10万元。湖北十堰彩友王先生凭借一张10倍投的直选定位复式票,拿下其中10注,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为48165

10月23日,王先生现身湖 北省体彩中心领走100万元大 奖

据了解,王先生来自十堰, 是个"中奖专业户",2017年在 排列5玩法上三次中得百万元 以上大奖,另有一次中得30万元。不久前,他还中得大乐透三 等奖1注和小奖若干注,奖金 1.7万余元。

从票面上看,王先生此次中奖的是一张投注金额为 4320元的直选定位复式倍投票,每位复选了 2—4 个号码。王先生介绍,经过长期投注积累的经验,他发现 10 期之内会有号码错位重现,根据这一现象用复式投注,能大大提高中奖概率。

这一点,从王先生三次领 奖出示的奖票可以看出:第一



中奖彩票

次中奖的是一张单式号码,第 二次和第三次中奖的均为直选 定位复式号码。"9 月底,我还用 复式中过排列 5 奖金 30 万元。"王先生说。

前两次,王先生领取排列 5 大奖时,均捐款献出爱心,此次 他再领 100 万元大奖,始终抱 有公益之心。他说:"前两次捐 款,在领奖之前就计划好了,这 次捐款也一样。我想为贫困学 生尽一点微薄之力,让他们感 受体彩的温暖,对未来多一份 信心。" (陈敏)